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I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEYX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2005
MAG®GHMA: AAT'EBPA I'ENIKHX ITAIAEIAY B” AYKEIOY

OEMA 1°

1. "Eoto o, apOuntikn mpoodog e dapopd o Kot S, 10 40poioe TV V TpATOV

OpwV tNC.
A. Oy1=0y—®
I'. =0, +(v-1)®

B.oy+ -0y = ®
A. Sv=(oy+ay)/2

(6 povadec)

2. T'a omolovodnmote apBpovg 0,01, 02, k >0 woyder :

A. log (0:0,)=log 0+ log 6,

B. 10g1<9= logBy

I'. log 6, - log 6,=1og (6,-6, )
A. logb *= 0 logk (6 povadec)

3. H-ouvvapmon f(x)=a* pe o>1 givan :

A. yvnologavéovca 6to R

I. otaBepn cto R

B . yvnoimg pbivovca oto R
A . &ermedio opiopov 1o R* (6 povdoeg)

4+ N KAVETE TNV OVTICTOIYION TO®V: TPIYOVOUETPIKAOV EKQPACEDV TNG OTAANG A

Le avtég TG oTHANG B
YXTHAHA XTHAH B
1. nu2a o. GLVasLVB-nuanup
2. ouv(at+P) B 2ouva
3. ouv’ a-n uza ¥ (1=ovv2a)/(1+cvv2a)
4. 1+ovv2a 0 2nuacuvva
D z—:(p2(1 €. ovv2a
ot. 1-ocvv2a
(7 povédeg)
®EMA 2°

1 . Amodei&te 6T éva moAvdvopo P(y) €xel mapdyovta To ¥-p ov Kot LOvVo av To p

etvar pilo Tov P(y) onA. av ko povo av P(p)=0

(10 povéioeg)

2. Aiveton to moAvdvopo P(y)=x"+ay +By*+2x-6 . No mpocdiopioete to o, mov
avinkovv 610 R ®ote 10 P(y) va éxel mapdyovia to ()(—1)2 ."Enerta yio T1g Typéc

avtég va Avbei 1 eElowon P(y)=0.

OEMA 3°

(10 povéioeg)

1. Na dci&ete 6tLav a, B,y dtdoyikol dpot apOuNnTIKNG TPoddov ToTE 2P=0+Y

(7 povédeg)

2. Aivovtai ot apiBuol a;=covv2a, w=ovv’a , 03=1 Omov N Yovio o tkovomotet )
oxéon 0<a<m/2 . Agi&te 611 amoteloHV d1000)1KOVG OPOVG APOUNTIKNG

TPoOdoL ko Bpeite 1 dopopd o .

3. Nao Bpeite 10 dBpoiopa TV 3EKA TPAOTOV OP®V T TPOOSOL

(10 povaoeg)

(8 povadec)
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OEMA 4°

Afvovtar ot suvaptiioelg f kot g pe f(x)=In(e™-2¢*+3) xat g(x)=In3+In(e*-1)

1. Na Bpeite ta nedia opiopod tov f, g (5 povédodec)
2. Noa Avbein e&lowon (8 povdioeg)
3. Noa Avbein avicmon (12 povadeg)

No armavioete e O o T Oépata



ENIAIO AYKEIO MAPTINOY 2XXOA. ETOX 2004-2005
I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2005-06-08
MAGHMA: TEQMETPIA I'ENIKHX ITAIAEIAX B AYKEIOY
HMEPOMHNIA : 30/05/2005

®EMA 1°
A. Xapokmnpiote pe cwotd () 1 AaBog (A) T TapakdT® TPOTAGELS
1. e xdbe tpiyovo ABT wyvel ) oxéon o’=p*+y>-2py
2. H xevrpin yovio evog KavovikoD v- ydvov tcovtot pe 360/v
3. Av dvo tpiyova givarl dpota T0te 0 A0Y0G TV EUPAdDV TOVS IGOVTAL LLE TO
Adyo opoldTNTOg
4. Avpe,np, Ly OLIGUECOL TPLYOVOL 1OYVEL Ha2+HB222M2
5. Ava, P,y otmhevpéc prydvou pe pP<a’+y” tote B<90
6. Av P efotepikd onueio kokiov , PE po epantopevn tov koxiov ko PAB
p TEvousa , 10t PE’=PA PB
7. H obvaun tov onpeiov P w¢ mpog tov xoxio (O,R) opileton
A’ o r=OP*-R’ (14 povédec)

B. Aitveton tpiyovo ABI eyyeypappévo oe wokho (O,R). Aeifte o611
ua2+u52+p72 =3/4 ( o*+y* +B%) Omov g, Ug, Ly Ol OLALEGOL TOV TPLYDVOL

(11 povadeg)
OEMA 2°

A. Zto duthavo oynuo 1 AM etvon dudpecog kot AA Hyog . oo and Tig emodpeveg
oYE0ELS Elval CMOTN

A
[. AB*+AI’=2AM?*+2BM?
II. AB*FAT’=2AM?*+2AA?
II. AB*+AI'>=2 BI' MA
IV. AB*AI*=2AM*+2BM?
B
M A T

L
(10 povadeg)

B. Av24 , 04 elvar ) mievpd ko To 0mOGTILO OVTIGTOL(O TETPAYDVOV EYYEYPOUUUEVO
og k0KAo (O, R) va to vmoloyicete (15 povéoeg)

®EMA 3°

Atveton opBoydvio tpiymvo ABIT (A=90 ) ne AB=6 ka1 AT'=8 . Na Bpeite :
I. To eupadod tov ABI’
II. To dyog Ua
III. Tnv axtiva p Tov gyyeypappévon KHKAOL (7—8—10 povédoeg)



OEMA 4°
270 SmAOVO GYNUOL , TO TETPAYWVO EXEL Q O
TAgLPA
0=50 m . Na Bpebei :

1) To euPadd Tov eyyeypappévov

KOKAOL

2) To epuPadd kabevog amd Tovg

TEGOEPIS  MKPOVS KOKAOVE TTOL

EQATTTOVTOL EGOTEPIKA TOV  TETPAYDVOL O O

Kol eEMTEPIKAE TOL KOKAOL (25 povadeg )

Noa aravticete o€ Oha T OpoTa

H Aevbivrpra H eionyntpa

KONEZTANTAKH EAENH PAMMOY TEQPI'TA



